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Головною прибутковою продукцією підприємств лісового 

господарства, яка отримується від проведення рубок є ділові круглі 

лісоматеріали, реалізація яких складає основну частину доходу 

підприємств. В Україні з 01 січня 2019 року здійснено остаточний перехід 

на національні стандарти, які гармонізовані з європейськими. Це внесло 

значні зміни у систему державної стандартизації в цілому, та у систему 

стандартизації лісових товарів зокрема. Логічно припустити, що такі зміни 

призведуть до відповідних змін і у показниках заготівлі і використання 

деревини у підприємств лісового господарства. Тому, метою роботи був 

аналіз наявності, заготівлі і використання деревини у ДП «Куп’янське ЛГ» 

за останні роки у зв’язку зі змінами у системі стандартизації.  

Аналіз проводився на основі матеріалів лісовпорядкування, планових, 

звітних та технологічних документів лісгоспу, а також власних 

спостережень. Вивчалися дані за 2017-2021 роки.  

Загальна площа ДП «Куп’янське ЛГ» становить 37293 га. Більшість 

площі лісгоспу складають твердолистяні насадження. Щорічно заготівля 

деревини становить близько 50 тис.кбм. При цьому майже половина 

заготовленої деревини відноситься до дров’яної та неліквідної. Кількість 

заготовленої листяної і хвойної ділової деревини є приблизно однаковою, 

як серед ділових круглих лісоматеріалів, так і серед дров’яної, хоча 

соснова деревина переважає всі інші породи. Майже вся деревини була 

заготовлена від рубок пов’язаних з формуванням та оздоровленням лісів, 

зокрема санітарних рубок.  

Щорічно підприємством деревина використовується для реалізації у 

обсязі понад 40 тис. кбм. При цьому основними і найбільшими 

споживачами деревини є місцеві приватні підприємства та фізичні особи. 

Найбільшим попитом у місцевих споживачів користуються дрова паливні.  

За останні роки під час переходу на нову систему стандартизації у 

ДП «Куп’янське ЛГ» відбулися деякі зміни у показниках заготівлі і 

реалізації ділових круглих лісоматеріалів, що суттєво не вплинуло на 

загальну структуру наявності, заготівлі і використання деревини, а також 

на показники економічної діяльності підприємства.  

 

 

  


